[02:56] >>> Tuesday Jun 21 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[02:56] > Nephrite Masato (Workout) nods and looks over to Arborea, "And how's our quite little squirrel woman tonght?"
[02:56] [Nephrite Masato (Workout)] ^cute
[02:59] [Sailor Arborea] I'm quite well-cha. ^_^
[02:59] [Naftis Katheti] She made a friend.
[03:00] [Nephrite Masato (Workout)] Oh really?
[03:00] > Sailor Arborea nods and sets Acorn back on her shoulder.
[03:01] [Sailor Arborea] My native language is remarkably similar to that of the squirrels on Earth-cha.
[03:02] [Nephrite Masato (Workout)] Well, considering how similar you look to them, it doesn't surprise me that you would talk like them.
[03:04] [Sailor Arborea] It was quite a surprise to discover. ^_^;
[03:04] [Naftis Katheti] Hmm... you know, you have a strong sense of smell, do you not, Arborea?
[03:04] [Sailor Arborea] Yes I do-cha.
[03:05] [Naftis Katheti] Why don't you and your partner come tomorrow morning? Maybe there's still something to sniff out at the scene of the crime. A pity I didn't send you straight away.
[03:06] > Sailor Arborea nods. "We'll do our best-cha."
[03:06] [Nephrite Masato (Workout)] Oooo, that's a great idea dear.
[03:07] > Naftis Katheti yawns.
[03:08] [Naftis Katheti] Big day ahead of us.. I'll meet all of you in Galactica in.. oh my, oh-eight-hundred is rather soon..
[03:08] [Nephrite Masato (Workout)] Sounds like you should turn in dear, especially if you're planning on helping your friend in the morning.
[03:09] [Naftis Katheti] Make it oh-seven-hundred and we can sleep on the way.
[03:09] [Sailor Arborea] We'll be there-cha.
[03:09] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (I need to stop staying up so late..)
[03:10] [Nephrite Masato (Workout)] Goodnight Arborea. Take care tomorrow
[03:10] [Sailor Arborea] Thank you, good night-cha. ^_^
[03:11] <-- Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (I have a final draft of my announcement to write before I can turn in.)
[03:12] <-- Sailor Arborea [Squirrel.Senshi@Arborea.Arc.org] has left #reddwarfbeta (Time for bed-cha.)
[19:07] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[19:08] [Morrigan] Sailor Arborea? Okay, I KNOW I haven't bumped into her yet.
[19:09] > Morrigan sits down on the couch and starts playing a PSP. ^__^
[19:26] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:26] [Azumi Kiribayashi] Oh, good evening, Morrigan.
[19:27] [Morrigan] Ah, hello Azumi. Things are kinda quiet around these parts tonight.
[19:28] [Azumi Kiribayashi] So it seems. Have you seen David or Masaki? They weren't home last night nor today.
[19:30] [Morrigan] Nope. I know the Kits and Solar saw him last night, but I haven't seen him.
[19:32] [Azumi Kiribayashi] Hmm. I wonder where they could have gone. I knew David was going to be here last night, but he never made it home.
[19:34] [Morrigan] Are you sure he and Masaki didn't just go off somewhere private for a while? Like Planet Hentai? ^_____^
[19:35] > Azumi Kiribayashi shrugs, "I don't know. Again, I never saw them this morning."
[19:37] [Morrigan] Hmmm. Odd for sure.
[19:39] [Azumi Kiribayashi] I hope they're alright.
[19:39] [Morrigan] I guess you had plans to meet them, too.
[19:40] [Azumi Kiribayashi] Well, I was hoping so at home.
[19:43] [Morrigan] Well, I'll keep a lookout for the two of them. Hopefully they just took the day off to get a private room at Planet Hentai and are just busy exploring the joys of experimenting with lubricant. ^__~
[19:44] [Azumi Kiribayashi] Heh. You and your mind. :P
[19:44] [Morrigan] That's the best thing about me! And the reason why everyone loves me! :D
[19:45] [Azumi Kiribayashi] Anyway, how've you been?
[19:47] [Morrigan] Not too bad. Things have been so lively lately.
[19:48] [Morrigan] Inu-Kit's been having a blast with Eirin, and they've BOTH been having a blast at Planet Hentai, which is why I brought it up in the first place.
[19:48] [Azumi Kiribayashi] Eirin? Who was she?
[19:50] [Morrigan] Oh, you haven't met her? She's from Gensokyo. David and Ryoko have both met her and she kinda freaked them out. Hell, Gensokyo in general freaked them both out.
[19:51] [Azumi Kiribayashi] Gensokyo....Oh yes, I remember now. She was one of the women David and I met at that mansion who were with Solarchos weeks ago. And Ryoko never visited the place, may I remind you.
[19:52] [Morrigan] Oh. I figured that if you didn't remember Eirin, you must have not been there. They're all kinda hard to forget.
[19:55] [Azumi Kiribayashi] Indeed. I'm curious, what is Eirin like?
[19:55] [Morrigan] I heard that visit to the mansion was pretty wild.
[19:56] [Morrigan] Eirin's a strange lady to know. She's got a bit of a cruel streak to her sometimes, and she's pretty impatient with people who are too poorly educated to understand her, but she can also be very patient and compassionate.
[19:57] [Azumi Kiribayashi] I see. What is her occupation in Gensokyo?
[19:59] [Morrigan] Pharmacist and physician. She's a doctor and she regularly mixes up all kinds of medicines and curatives for everyone.
[20:02] [Morrigan] When she HAS to though, she has no qualms about kicking ass.
[20:02] [Azumi Kiribayashi] Ah. She must be quite skilled. I can imagine our medics could learn various remedies from her.
[20:04] [Morrigan] Without a doubt. She's amazing when it comes to casting offensive spells.
[20:04] [Azumi Kiribayashi] Oh?
[20:07] [Morrigan] Very powerful. She can cast a few focused energy spells equal to high-strengthed anti-vehicle lasers.
[20:09] [Azumi Kiribayashi] My goodness. She's practically a walking cannon! O_o
[20:10] [Morrigan] Most of the upper-level girls in Gensokyo are.
[20:12] [Azumi Kiribayashi] If I may, what were to happen should David fight any of the residents of Gensokyo?
[20:12] [Morrigan] Still, when all of their powers got stripped from them by the Mana-Shadow Generator nine years ago, it hit them worst of all.
[20:12] [Morrigan] Depends on who he'd be fighting and the full extent of his own powers.
[20:14] [Azumi Kiribayashi] Well, I do know of his telekinetics, Senshi Upgrades, his own energy shots, and those three super attacks. That's in addition to his firearms.
[20:15] [Morrigan] In fact, just what exactly is the full extent of his abilities? I know he can copy most of the Senshi's powers.
[20:16] [Morrigan] Firearms will help a little, but all of the youkai in Gensokyo are magically fortified by the high-mana environment. They're tough as nails and can regenerate pretty quickly.
[20:18] [Azumi Kiribayashi] Oh yeah, he is able to charge up his shots to become more powerful. Same can be said with any of his Senshi Upgrades active.
[20:19] [Morrigan] A gun will hurt them a bit, especially if it's something powerful. Even in the worst case it would wound and distract the strongest youkai.
[20:22] [Morrigan] Why all the questions about Gensokyo though? Hoping to take another trip there to meet a certain girl or two? ^__~
[20:23] [Azumi Kiribayashi] I'm simply curious, that's all. I wouldn't last long there if I were by myself.
[20:24] [Azumi Kiribayashi] I may have a few ki attacks, but nothing really powerful against them.
[20:24] [Morrigan] Are you sure? They're all pretty cute!
[20:26] [Azumi Kiribayashi] I don't doubt that they are, Morrigan. However, I'm not sure who I would want to meet.
[20:27] [Morrigan] Like that red-headed Chinese gal? What's her name...Meiling! She's a cutie! ~___^
[20:27] [Azumi Kiribayashi] Heh. Are you trying to play Cupid? :P
[20:28] [Morrigan] No, I'm just being a succubus, remember. It's in my nature. :P
[20:30] [Azumi Kiribayashi] Of course.
[20:34] [Morrigan] Still, I hope those two are all right.
[20:34] [Azumi Kiribayashi] Still, I'm a bit surprised we made it through the mansion without fighting. I mean, it was a rescue operation afterall.
[20:35] [Azumi Kiribayashi] I hope so, too, Morrigan. Hopefully, they'll send word of what's going on so I'm no longer worried.
[20:35] [Morrigan] Eh, I'm not surprised myself. From what I've heard about that night, it sounds like everyone at the SDM who *would* have picked a fight were already occupied.
[20:36] [Morrigan] In fact, didn't you guys have a REALLY bad moment when you heard this song playing? http://www.youtube.com/watch?v=Jp9SRCpz8AA
[20:40] [Azumi Kiribayashi] Ugh, that was a sight I wish I hadn't seen. ~_~;;
[20:41] [Azumi Kiribayashi] What made it worse were the two little girls laughing. At least I think they were girls.
[20:41] [Morrigan] So what the hell DID you guys see anyway?
[20:42] [Azumi Kiribayashi] Well...it's kind of hard to explain, really.
[20:43] [Morrigan] Something having to do with two little girls...
[20:44] [Morrigan] And one of those mechanical bull things, right?
[20:44] [Azumi Kiribayashi] Yes, that's it.
[20:45] [Morrigan] Lemme guess...one of those little girls had wings kinda like mine. *flaps her wings a few times*
[20:45] [Morrigan] The other one was blond and REEEEEALLY creepy.
[20:45] > Azumi Kiribayashi nods quickly O_O
[20:46] > Morrigan nods knowingly. "The Scarlet sisters. Both of those loli-vamps creep ME out!"
[20:47] [Azumi Kiribayashi] Do they really?
[20:50] [Morrigan] Yes. They do. I never go to the Scarlet Devil Mansion without a very good reason.
[20:51] [Azumi Kiribayashi] I see. Had David known they were vampires, I wouldn't be surprised if he would try to flame-broil them with the Mars Upgrade, Delta Fire, Fire Wave, and/or a flamethrower.
[20:51] [Morrigan] Let's hope he doesn't try, or he'll have the entire Mansion after him in an instant. Especially a certain silver-haired maid with an endless supply of daggers.
[20:52] [Azumi Kiribayashi] Endless...supply? How...?
[20:53] [Morrigan] Sakuya can conjure them magically. And fling them with tremendous force.
[20:55] [Azumi Kiribayashi] I see. If she were to get into a knife fight with David, she would win, wouldn't she? ~_~
[20:55] [Morrigan] That's in addition to her time-stopping powers, too.
[20:56] [Azumi Kiribayashi] Oh my.
[20:57] [Morrigan] And I KNOW you must remember the girl I'm talking about - the silver-haired looker in the French maid outfit.
[21:00] [Azumi Kiribayashi] Yes I do.
[21:02] > Morrigan nods. "That's who I'm talking about."
[21:05] [Azumi Kiribayashi] Gotcha.
[21:07] [Morrigan] Anywhooo, time for me to get going. I wanted to chat with Eirin for a little bit before she turned in for the night.
[21:11] [Azumi Kiribayashi] Take care, Morrigan.
[21:13] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (PORKCHOP SANDWICHES!!!! :D)
[21:15] > Azumi Kiribayashi takes a seat on a sofa
[23:55] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (I guess I better go now.)
[00:00] >>> Wednesday Jun 22 2011 <<<
[11:43] --> Neva [BHunterCat@SystemNova.com] has joined #reddwarfbeta
[11:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, Neva
[11:43] > Neva walks in, holding Violet by the hand
[11:43] [Neva] hm..now then
[11:45] > Violet looks around as her mother does
[11:46] [Neva] hopefully someone is around....
[11:47] [Neva] can't leave you up here alone, flower ^^
[11:48] > Violet nods nods
[11:49] --> Kaede Sasaki (Apron) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[11:49] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Apron) reporting for duty.
[11:49] [Kaede Sasaki (Apron)] Hey Neva-san. Vi-chan! ^_^
[11:49] [Neva] oh Kaede! I'm so glad you're here
[11:52] [Kaede Sasaki (Apron)] Is something wrong, Neva-san?
[11:52] [Neva] me and nall are going out a little bit...and we need someone to look after the children
[11:53] [Kaede Sasaki (Apron)] You should have just called me, I'd be happy to do it! How long are you planning on being gone?
[11:54] [Neva] um well......a day >.>
[11:55] [Kaede Sasaki (Apron)] Okay, that shouldn't be a problem.
[11:56] [Kaede Sasaki (Apron)] Are you bringing the little one's up here or am I coming to your home?
[11:57] [Neva] well I brought violet here ^^...the other little ones should be here later
[11:57] [Kaede Sasaki (Apron)] Sure thing. ^_^ I'll let Isabella-san know that she'll have to take over dinner tonight and lunch tomorrow.
[11:58] [Kaede Sasaki (Apron)] I'll also make sure that Kalli-chan knows what's going on.
[12:00] [Neva] I'm so sorry to burden you again with this
[12:04] > Violet wiggles her ears ^^
[12:09] [Neva] you're too kind to us ^^
[12:10] [Kaede Sasaki (Apron)] It's no burden
[12:11] [Kaede Sasaki (Apron)] I enjoy watching the little ones and Vi-chan ^_^
[12:12] [Violet] hiii kaede! ^^
[12:14] [Kaede Sasaki (Apron)] Hi Vi-chan. ^_^
[12:14] > Kaede Sasaki (Apron) smiles brightly to the pair.
[12:16] [Neva] Violet..you be good to Kaede..always listen to her
[12:16] [Violet] mmhm!
[12:20] [Neva] is Kalli good around children?
[12:31] [Kaede Sasaki (Apron)] Not quite as good as me, but she likes the little ones.
[12:33] [Neva] well I'm sure my children are in good hands ^^
[12:34] [Neva] ok Violet..mama's going to leave you..your brother and sister will be up here soon too ^^
[12:35] [Violet] ok!
[12:35] > Kaede Sasaki (Apron) smiles | We'll take good care of them, don't worry, Neva-san. ^_^
[12:35] [Kaede Sasaki (Apron)] Vi-chan, have you had lunch yet?
[12:36] [Neva] good...me and Nall will be back tomorrow..we just have to go to this family meeting on Mycidia prime
[12:36] > Violet shakes head no
[12:37] [Kaede Sasaki (Apron)] Alright Neva-san. Just give Vi-chan and I a little bit to get lunch and then you can send the little ones up. ^_^
[12:38] [Neva] alright ^^
[12:38] > Neva kisses violet on the forehead
[12:38] [Neva] be good..bye flower ^^
[12:39] <-- Neva [BHunterCat@SystemNova.com] has left #reddwarfbeta
[12:39] [Violet] bye bye!
[12:40] > Kaede Sasaki (Apron) walks over and picks up Violet into a hug
[12:40] [Kaede Sasaki (Apron)] You're getting big, Vi-chan. ^_^
[12:40] > Violet hugs kaede back ^^
[12:41] [Violet] I'm a big girl!
[12:41] [Kaede Sasaki (Apron)] You sure are! Before too much longer, you'll be as big as me. ^_^
[12:41] [Violet] wow!
[12:42] > Kaede Sasaki (Apron) sets Violet down on her feet with a smile | Do you remember how to get to the mess hall?
[12:43] [Violet] yeah!!!
[12:44] [Kaede Sasaki (Apron)] Well then, lead the way Vi-chan. :)
[12:44] > Violet starts running down the hall!!!!
[12:45] > Kaede Sasaki (Apron) giggles a little and runs after Violet
[12:45] <-- Kaede Sasaki (Apron) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Wait Vi-chan, we shouldn't be running)
[12:46] <-- Violet has left #reddwarfbeta (*slips!*)
[00:00] >>> Thursday Jun 23 2011 <<<
[01:50] --> Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[01:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin
[01:50] > Sagiri Shin quietly wanders in
[01:51] --> Queen Minako [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[01:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Queen Minako
[01:51] > Queen Minako wanders in with a yawn and stretch, rubbing her back.
[01:53] [Sagiri Shin] oh..hello aunt Mina
[01:53] [Queen Minako] Hello, Sagiri. ^.^ How are you?
[01:53] > Queen Minako gets a glass of juice and sits in the window.
[01:54] [Sagiri Shin] oh I'm ok......the news is really hyping up my engagement ^^;;;
[01:54] [Queen Minako] Exciting, ne??
[01:54] [Queen Minako] How do you feel about it? I do hope you don't resent your arranged marriage.
[01:55] [Sagiri Shin] oh I'm happy..if a bit nervious ^^;;;
[01:56] [Queen Minako] That is a natural and healthy reaction. ^.^ I'm happy for you. I wonder though, how you feel that I'll be giving you a new sibling?
[01:56] > Queen Minako sips her drink and surveys him.
[01:57] [Sagiri Shin] um well......I'm a little surprised ^^;;; but I hope things..turn out alright
[01:58] [Queen Minako] I think they will. Rub your aunt's ankles? I promise I won't suggest anything echhier. ^.~
[01:59] [Sagiri Shin] um certainly
[01:59] > Sagiri Shin goes over and starts to rub mina's left ankle
[01:59] [Queen Minako] Mmm~
[02:00] [Queen Minako] What kind of time frame are you looking at? It would be nice if all ten of your children were conceived in wedlock.
[02:01] [Sagiri Shin] um..mother is still working out the details
[02:02] [Sagiri Shin] as is aunt michiru
[02:02] > Queen Minako makes happy, suggestive noises at his rubbing.
[02:03] > Sagiri Shin blushes a bit
[02:04] [Queen Minako] Hehe... you are so much like your parents.. always shy and timid, but deep down you ache for love and acceptance.
[02:04] [Sagiri Shin] I suppose....
[02:05] [Sagiri Shin] this is the first girl to really like me >.>
[02:05] --> Topaz Tomoe [SecondGenSenshi@Saturn.net] has joined #reddwarfbeta
[02:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Topaz Tomoe
[02:06] [Topaz Tomoe] Oh, good evening
[02:06] [Queen Minako] Hello dear~ Good to see you.
[02:06] > Queen Minako looks at Topaz Tomoe
[02:06] ➣ Topaz Tomoe: is 5' 5" with a curvacious figure, pale skin, shoulder length redish-brown hair and sparkling purple eyes. She carries herself with an air of shyness and is typically very reserved.
[02:07] [Sagiri Shin] oh...hi, Topaz
[02:07] [Topaz Tomoe] How are you Aunt Mina, Sagiri?
[02:08] [Sagiri Shin] oh I'm alright just....massaging aunt mina's foot
[02:08] [Queen Minako] Ohh, every bit of me feels like it is swelling, but it comes with the joys of maternity. How are you?
[02:09] [Topaz Tomoe] I am alright. I just thought I would come here and see if anyone was around.
[02:09] [Sagiri Shin] I haven't seen you in a long time..you're....taller
[02:12] [Queen Minako] And quite the beautiful young woman.
[02:13] --> Ayaka Tomoe [Rainbow.Flower@Saturn.org] has joined #reddwarfbeta
[02:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ayaka Tomoe
[02:13] > Topaz Tomoe blushes a little, "Thank you both. Even mother says I have filled out the past year."
[02:13] > Sagiri Shin starts to rub Minako's other foot
[02:13] [Ayaka Tomoe] Mohhh.. Nee-san! I told you to wait for me..
[02:13] [Sagiri Shin] um who is this?
[02:13] [Topaz Tomoe] Oh, I'm sorry Ayaka...
[02:14] [Topaz Tomoe] ... this is my little sister Ayaka.
[02:14] [Sagiri Shin] you have a little sister?
[02:14] > Ayaka Tomoe smiles brightly~
[02:14] > Topaz Tomoe nods with a smile
[02:14] [Sagiri Shin] since when????
[02:15] > Queen Minako pulls back her leg and puts her other ankle in Sagiri's hands.
[02:15] > Ayaka Tomoe puffs up her cheeks a little at that.
[02:15] [Topaz Tomoe] Since she was born?
[02:15] [Ayaka Tomoe] Since I was born. XP
[02:15] > Sagiri Shin rubs mina's other ankle
[02:16] [Sagiri Shin] ...um sorry..I guess I didn't even know you existed ^^;;;
[02:16] [Topaz Tomoe] Don't worry Ayaka, Sagiri doesn't get out our way much.
[02:16] [Ayaka Tomoe] Aww.. :(
[02:17] [Sagiri Shin] we don't go out much to the outer worlds ^^;;;
[02:17] [Ayaka Tomoe] But.. but.. He's going to marry Katsumi-san, right? So he will, right?
[02:17] > Queen Minako looks at Ayaka Tomoe
[02:17] ➣ Ayaka Tomoe: A small girl with reddish-orange eyes and rainbow colored hair, she looks to be about 9 years old and anyone who knows her would say she's very like her mother in miniature. Picture --> http://www.thedwarfers.net/otherstuff/pictures/ayaka_tomoe.jpg
[02:17] [Queen Minako] Good evening to you too, Ayaka. Hee, I always liked that name for some reason.
[02:18] [Ayaka Tomoe] Thanks, Aunt Minako~ ^_^
[02:18] [Sagiri Shin] how do you know that???
[02:18] [Sagiri Shin] O_O
[02:18] [Topaz Tomoe] Ayaka's very smart. ^_^;;
[02:19] [Ayaka Tomoe] :3
[02:20] [Sagiri Shin] well I suppose we would know..since then I'd have to move to Neptune
[02:21] [Ayaka Tomoe] But now I'm going to be staying on Earth this year...
[02:21] [Sagiri Shin] oh is that so?
[02:22] > Ayaka Tomoe nod-nods. "Hotaru-mama said I could so I can stay with Nephrite-papa and Naftis-mama some more."
[02:22] > Topaz Tomoe nods, "She's staying with father for a while. I'm just visiting for the summer and then going back to Saturn for school"
[02:22] [Ayaka Tomoe] And so I can play with Summer-chan more often~
[02:23] [Sagiri Shin] heh...well that's good..um...err..what's your name again?
[02:24] > Topaz Tomoe blinks, "Seriously?"
[02:25] [Sagiri Shin] I'm not good with some names >.>
[02:25] [Ayaka Tomoe] Mohh.. I'm Ayaka!
[02:25] > Ayaka Tomoe stands, looking defiant despite her short height. XP
[02:26] [Sagiri Shin] well alright, Ayaka *pats ayaka on the head with one hand*
[02:27] [Topaz Tomoe] Heh
[02:27] > Sagiri Shin continues to rub minako's foot
[02:30] [Queen Minako] Mm... you'll make a good husband, Sagiri.
[02:31] [Sagiri Shin] y..you think so?
[02:31] > Topaz Tomoe giggles a little at that
[02:32] [Topaz Tomoe] Oh, Aunt Mina, Ai sends her love.
[02:32] [Queen Minako] That is good to hear. Did Neph give her the key?
[02:33] > Topaz Tomoe nods, "That made Ai very happy to not wear that incredibly uncomfortable belt."
[02:36] > Ayaka Tomoe just looks a little confused.
[02:37] [Queen Minako] I hate punishing my children.. but for her not to understand the difference between family and available lovers..
[02:37] [Topaz Tomoe] Yes well...... she seems to be getting the message.
[02:38] [Sagiri Shin] um aunt mina
[02:38] [Queen Minako] Yes, dear?
[02:39] [Sagiri Shin] can I stop massaging..my hands are starting to hurt ^^;;;
[02:40] [Queen Minako] Oh, of course dear.
[02:40] > Queen Minako takes his hands in hers and pulls them in to kiss them.
[02:41] > Topaz Tomoe smiles, hugging her sister
[02:41] > Sagiri Shin blushes "um thank you"
[02:42] > Ayaka Tomoe hugs back, not sure why she's hugged, but happy all the same.
[02:42] [Queen Minako] No, thank you. ^.^
[02:42] > Sagiri Shin smiles..and reaches out....causing a glass of water to float to his hand
[02:43] > Ayaka Tomoe watches that. o_o
[02:43] > Sagiri Shin drinks
[02:43] [Sagiri Shin] well....my telekinisis is improving
[02:43] [Topaz Tomoe] That is cool, Sagiri
[02:44] [Queen Minako] Wonderful! I hope my child has mental gifts like you and your father.
[02:44] [Sagiri Shin] I can even levitate people!
[02:44] [Ayaka Tomoe] Nee-san, I'm kinda thirsty too.. Could you find some juice for me, please?
[02:44] > Queen Minako moves to the couch, laying against the arm rest.
[02:45] [Topaz Tomoe] Sure Ayaka
[02:45] > Topaz Tomoe lets go of Ayaka and goes over to the fridgerator
[02:47] [Topaz Tomoe] Oh wow, there's lots of juice in here
[02:48] [Ayaka Tomoe] Yay!~
[02:48] [Ayaka Tomoe] Is there grape juice? :3
[02:48] [Sagiri Shin] I should probably get going
[02:49] [Queen Minako] Alright dear. Want a kiss before you go? ~.^
[02:49] [Topaz Tomoe] Actually, yes.
[02:50] [Sagiri Shin] um...sure
[02:50] > Topaz Tomoe takes out a glass and pours some grape juice for Ayaka before putting the juice away
[02:50] > Topaz Tomoe hands the glass to Ayaka
[02:50] [Ayaka Tomoe] Thank you! ^_^
[02:50] > Ayaka Tomoe takes the glass and sips her juice~ :3
[02:50] > Queen Minako motions for him to come over.
[02:51] > Sagiri Shin walks over to Minako
[02:51] > Topaz Tomoe sits at the bar, watching Mina and Sagiri
[02:51] > Queen Minako sits up and strokes his chin, giving a soft, but long kiss on the lips.
[02:52] [Ayaka Tomoe] o_o
[02:52] [Sagiri Shin] O_O.....
[02:52] > Queen Minako opens her eyes and smiles at him.
[02:53] [Queen Minako] It's rude to kiss with your eyes open, Sagi.
[02:53] > Topaz Tomoe blushes and giggles lightly, "Oh my...."
[02:53] [Sagiri Shin] *squeaks* thank you
[02:53] [Queen Minako] Ehehe... take my blessing to your lover, then, and may your dreams be full of love.
[02:54] > Sagiri Shin nods "goodnight aunt mina...topaz...Ay....ay....Ayeeka?"
[02:55] [Sagiri Shin] um..well you too...little child ^^;;;
[02:56] [Ayaka Tomoe] X-P
[02:56] <-- Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (well..that was embrassing ><)
[02:56] > Topaz Tomoe giggles, "Night Sagiri"
[02:57] [Topaz Tomoe] That was quite the kiss Aunt Mina
[02:57] [Queen Minako] A nice boy, but lacking sense sometimes.
[02:58] [Queen Minako] You think so?
[02:58] [Topaz Tomoe] Indeed....... not that I would really know. *^_^*
[02:59] [Queen Minako] Oh don't tell me you haven't even kissed someone yet?
[02:59] > Topaz Tomoe blushes and shakes her head
[03:00] [Topaz Tomoe] I..... haven't met anyone that I really like yet....
[03:00] [Ayaka Tomoe] Aww.. Summer kissed me the other day, but it was just on the cheek. ^_^;;
[03:00] [Queen Minako] Seems a pity for such a fair maiden like yourself to go so long.
[03:01] [Queen Minako] Hmm.. that reminds me, I wonder if Jett would like to take his place with the family next Valentine's day..
[03:01] [Topaz Tomoe] Well, mother said she got a rather late start herself.
[03:01] [Topaz Tomoe] Take his place?
[03:03] [Queen Minako] Yes. Don't tell me your papa hasn't told you about our customs?
[03:03] [Topaz Tomoe] Not really
[03:03] > Queen Minako grumbles.
[03:04] [Topaz Tomoe] I spend most of my time on Saturn with mother and school
[03:05] [Queen Minako] I'll have to have a talk with him.. but the royal family has a custom where we invite all the singles who are forlorn in love and matters of the heart to come receive a blessing from a member of the royal family in the form of a kiss. We usually get a turnout in the tens of thousands.
[03:05] [Topaz Tomoe] Oh wow.....
[03:06] [Queen Minako] There are other details I could go in to, but that's the emphasis. ^.^ And another handsome young man would help meet the demand, I'm sure.
[03:06] [Ayaka Tomoe] Wow.. o_o
[03:07] [Topaz Tomoe] So, Jett would be kissing random girls?
[03:08] [Queen Minako] Indeed. If he was open to it, I'm sure there would be lots of random guys, but so far my boys haven't felt comfortable with that. ^.^
[03:08] [Queen Minako] Kato and Aki have done it for years.
[03:08] [Topaz Tomoe] I have a feeling Jett would like that.
[03:10] [Queen Minako] Well, he hasn't felt up to it yet, but maybe this will be the year.
[03:10] [Topaz Tomoe] He seems to be very popular with girls.
[03:11] > Ayaka Tomoe sips her juice.
[03:11] [Queen Minako] You would be an honored guest if you chose to attend, Topaz. Ayaka might be a little young, but would be welcome if she wanted to and her father consented. Of course, such blessings don't have to wait until then. *^.^*
[03:12] [Queen Minako] Yes indeed. I believe he's already coupled with much of our staff. They of course, are always happy to tend to any need the royal family has.
[03:12] > Topaz Tomoe blushes again, "Thank you for the offer Aunt Mina... but I'm not sure about somethign like that."
[03:12] [Topaz Tomoe] I don't really think I'm ready....for things of that nature.
[03:13] [Queen Minako] As you wish dear, but remember, you are never too young to love.
[03:14] [Ayaka Tomoe] I'd like to come play with Summer-chan. ^_^;;
[03:15] [Queen Minako] Of course, Ayaka. You are family, and welcome in Magellan Castle anytime. Shall I tell her to expect you tomorrow?
[03:16] [Ayaka Tomoe] Well, if Hotaru-mama says I can. ^_^;
[03:17] [Queen Minako] Well, this big old lady should get to bed..
[03:17] > Queen Minako struggles to her feet, opens her arms for hugs.
[03:19] > Ayaka Tomoe puts her juice down and hugs Aunt Mina~
[03:19] [Topaz Tomoe] Alright Aunt Mina
[03:19] > Queen Minako hugs her and kisses her forehead.
[03:20] > Topaz Tomoe stand with a smile, walking over and hugging her Aunt also
[03:20] > Queen Minako returns it and gives her the same kiss on the forehead.
[03:20] [Queen Minako] Goodnight girls. Sweet dreams.
[03:20] > Topaz Tomoe smiles, "Goodnight Aunt Mina"
[03:21] <-- Queen Minako [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Such sweet girls. ^^)
[03:22] [Topaz Tomoe] Perhaps we should get back to father's house as well. It is getting late.
[03:22] [Ayaka Tomoe] Good night~
[03:22] > Ayaka Tomoe yawns and nod-nods.
[03:24] > Topaz Tomoe smiles and holds out her hand, "Let's go then Ayaka"
[03:24] > Ayaka Tomoe takes her sister's hand and follows her out.
[03:26] <-- Topaz Tomoe [SecondGenSenshi@Saturn.net] has left #reddwarfbeta (I should get some rest too)
[03:28] <-- Ayaka Tomoe [Rainbow.Flower@Saturn.org] has left #reddwarfbeta (*yawn*)
[19:01] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:01] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:03] > +Solarchos sits down and meditates for a little bit.
[19:05] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:05] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:09] [+Solarchos] Oh, hey David. I see you're back from your trip.
[19:09] --> Mark Victor has joined #reddwarfbeta
[19:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mark Victor
[19:09] > Mark Victor walks in, looking around
[19:09] > +Solarchos looks at Mark Victor
[19:09] ➣ Mark Victor: is a young man with bright blue hair, pale purple eyes and wears a pair of glasses on his face.
[19:10] [+David O'Cain] Yeah. Just lucky to get out of there alive. DAMN, that girl was creepy.
[19:10] > Mark Victor salutes David
[19:10] [+Solarchos] Huh? Which girl are you talking about? Just where did you and Masaki go to, anyway?
[19:12] [+David O'Cain] Um, someplace called Nameless Hill, according to Keine. >_>;;
[19:12] > +David O'Cain salutes Mark with a nod
[19:12] > Mark Victor hands david a file
[19:13] [+Solarchos] ...You were in Gensokyo? DAMMIT! YUKARI!
[19:13] > +David O'Cain takes the file and looks through it, "What's this about?"
[19:15] [Mark Victor] sir.....um.....an entire section of Mister Solar's system has.....vanished
[19:16] [+David O'Cain] Vanished?! How the hell did this happen?!
[19:17] [Mark Victor] ...as far as we can tell...all there is...is a black hole
[19:17] [+Solarchos] Vanished?! How is that even possible?
[19:17] [+David O'Cain] And yeah, Solar. Masaki and I were in Gensokyo the past couple of days.
[19:17] [+Solarchos] A black hole? Those things don't just pop up arbitrarily or unnoticed.
[19:18] [Mark Victor] ...there is something else
[19:19] [+Solarchos] What's that?
[19:19] [Mark Victor] ...one of the bases have found gravitational fluxation in the solar system
[19:19] [+Solarchos] This star system?
[19:20] [Mark Victor] yes.....as if......a black hole was forming in the center of it
[19:21] [+David O'Cain] Got any recommendations?
[19:21] [+Solarchos] Black holes can't form like that naturally. They happen when neutron stars eventually collapse under their own mass. Sol isn't nearly massive enough to collapse like that.
[19:22] [+Solarchos] That means something else is going on, which may mean that some outside force is causing it.
[19:22] [Mark Victor] it's developing at a quick rate......
[19:22] [+Solarchos] Mark, have your sensors been able to detect anything else out of the ordinary?
[19:23] [Mark Victor] ...we thought we picked up some ships
[19:23] [+Solarchos] Ships? Describe them.
[19:26] [Mark Victor] smaller...black......using a frequency of 5.67
[19:26] [+Solarchos] They wouldn't happen to match the profiles of the ships used by Nero and his goons, would they?
[19:28] [+David O'Cain] Hmmmm...
[19:29] [Nero] /flash enjoying my handiwork?
[19:29] [Nero] ^
[19:30] [+Solarchos] You again. I had a feeling this was your doing.
[19:30] [+David O'Cain] Still up to no good, I see.
[19:31] [Nero] are you enjoying me final weapon
[19:31] [Nero] I call it...the Nexus Generator
[19:31] [+Solarchos] What do you want this time, Nero? Hasn't it sunk into your head that you're not winning this war?
[19:32] [+Solarchos] Honestly, I've heard of black hole generators back in my home dimension. Obscenely powerful star-killers. The knowledge of how to make them vanished from the cosmos over sixty million years ago. Just where did you get that from?
[19:33] [Nero] my little secret
[19:35] [Nero] as of now....I have a generator near every planet in the solar system...as well as your system, my dear solarchos
[19:36] [+Solarchos] You're threatening my home again, Nero. AGAIN. I've just about had it with your shinanigans. For months now we've been unable to make contact with the Abh. Meanwhile, the Kinyusians are getting impatient for a final reckoning with the obliterator of their homeworld.
[19:36] [Nero] on my command....every world shall be consumed
[19:36] [+Solarchos] It's time to retake the wormhole region and settle the Kinyusian's grudge against you once and for all.
[19:37] [+Solarchos] SO what's with the dialog? Gloating? Or delivering an ultimatum?
[19:37] [Nero] no ultimatum.....I just am going to enjoy seeing you two fail
[19:38] [+Solarchos] Mark, can you trace this comm signal back to its origin?
[19:39] [+David O'Cain] You think we're gonna lose that easily? Those generators will be nothing but scrap when they're found before you use them.
[19:40] [Mark Victor] I can't sir...it's encoded
[19:40] [Nero] you forget david...one of them is already active..you better hurry if you want to save the planet Venus
[19:41] [+Solarchos] Encoded or not, it's being transmitted from somewhere.
[19:42] [Mark Victor] I can't catch it!
[19:43] > +Solarchos sends word to the Enclave: full mobilization. Starships Steadfast, Hellesponte, and Aika Sumeragi now commanded to disengage from their anchorages.
[19:44] [+Solarchos] Is there anyone else we can bring in to crack the code, David?
[19:45] > +David O'Cain ponders
[19:45] [+David O'Cain] I'm...not sure, man.
[19:47] [+Solarchos] We need to locate the Nexus Generator's control center, not the weapon itself. If we can capture that, we might be able to kill it at its source and use the shutdown codes to stop ALL of the black holes.
[19:48] [Mark Victor] well..I'd guess it would be on the ships
[19:48] [+David O'Cain] He just said one's already active. On Venus.
[19:48] [+David O'Cain] Well, at Venus, but still.
[19:49] [Mark Victor] then shouldn't you go, sir?
[19:49] [+David O'Cain] Like we have a choice?
[19:49] [+Solarchos] Maybe if we get to the one at Venus, we can interface with its systems and backtrack it to its source.
[19:50] [+Solarchos] Let's move.
[19:50] > +David O'Cain nods
[19:52] > +Solarchos receives a message. Incoming!
[19:54] > +Solarchos checks his dataslate and smiles. All three starships have just arrived in-system: the Steadfast, the Hellesponte, and one GIGANTIC mother-f[SMEG]ker of an FTL behemoth! 7.5 km in length, massing upwards of ninety million tons.
[19:56] [+Solarchos] There she is...the Oberon-class battleship "Aika Sumeragi". One of the wrecks recovered from the original Egae Crusade. She's now fully operational.
[19:56] [+Solarchos] And she's going to give Nero the scare of his life!
[19:58] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (Let's get onboard and get underway.)
[19:59] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta
[22:05] > +David O'Cain is back
[22:12] --> Vinya (dress) has joined #reddwarfbeta
[22:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Vinya (dress)
[22:12] > Vinya (dress) walks in
[22:12] [+David O'Cain] Hey.
[22:13] [Vinya (dress)] tonight we celebrate a victory, don't we?
[22:15] [+David O'Cain] Yes. For victory.
[22:16] > Vinya (dress) hands David a bowl with a drink in it
[22:18] [+David O'Cain] What's this?
[22:19] [Vinya (dress)] we call it Traji
[22:19] [Vinya (dress)] we drink it after a victory
[22:19] [+David O'Cain] Oh, okay.
[22:20] > +David O'Cain takes a drink from the bowl of Traji
[22:24] [+David O'Cain] Whoa. A bit strong, but good.
[22:26] > Vinya (dress) smiles and nods
[22:30] [+David O'Cain] So, how're things going on Unmei and Egae for you?
[22:30] [Vinya (dress)] tonight we shall celebrate..and sing songs of our dead warriors
[22:30] [Vinya (dress)] very good :)
[22:31] [Vinya (dress)] we are being respected
[22:33] [+David O'Cain] That's good to hear. Those generators would have made things a whole lot worse for us if we hadn't stopped the one at Venus.
[22:34] [Vinya (dress)] so I am to guess
[22:38] [Vinya (dress)] we did our duty
[22:39] [+David O'Cain] Yes.
[22:40] [+David O'Cain] Sooner or later, preferably sooner, Nero's gonna pay for what he's done.
[22:41] [Vinya (dress)] I would hope so....
[22:44] > +David O'Cain takes another drink of Traji
[22:45] > Vinya (dress) drinks hers
[22:45] [Vinya (dress)] how fared the battle for you?
[22:46] [+David O'Cain] Pretty good. Although, three planets in the Unmei system were destroyed.
[22:47] --> Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (hime)
[22:48] --> Kurisutaru (royal) [DemonQueen@unmei.egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:48] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Kurisutaru (royal)
[22:48] [@HOL_6000] Intruder Alert! +Kurisutaru (royal) detected!
[22:48] > +Kurisutaru (royal) looks PISSED
[22:48] [Vinya (dress)] as I heard
[22:48] [Kitalia (hime)] Eeeeeh.... I think I might just go home early....
[22:49] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (She's scary right now)
[22:49] [+Kurisutaru (royal)] I'm STILL not happy about those planets being destroyed, you know, David.
[22:49] [Vinya (dress)] hello
[22:49] [Vinya (dress)] it was distressing...my people shall sing sorrow songs for them
[22:50] [+David O'Cain] I understand, Kuri. Nero's gonna pay for it all one day.
[22:50] [+Kurisutaru (royal)] >\ He sure as hell will!
[22:50] [+Kurisutaru (royal)] As senshi of the Unmei system I REFUSE to let him get away with this atrocity!
[22:51] [Vinya (dress)] we shall assist in any way possible
[22:51] --> Arekai [royal_tiger@unmei.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Arekai
[22:52] > Arekai pads in "Now, now, Kurisutaru.."
[22:53] > Vinya (dress) offers some Traji to Kurisutaru
[22:54] [+Kurisutaru (royal)] Thank you, Vinya.
[22:54] [+Kurisutaru (royal)] And don't tell me to calm down, Arekai.
[22:55] [+Kurisutaru (royal)] I hate losing. You know how I am about losing.
[22:55] > Arekai sighs and settles down at Kurisutaru's feet
[22:56] [Arekai] David, how long before we can track Nero?
[22:57] [+David O'Cain] I...I don't know. We've been trying as hard as we can to find the bastard's location.
[22:58] [+David O'Cain] So far, no luck.
[22:58] [+Kurisutaru (royal)] Then I'm taking matters into my own hands and deploying Crimson Butterfly.
[22:59] > Arekai seems distressed by the name Crimson Butterfly "Surely not... That's not a good idea! I don't think CB is a good choice for this..."
[22:59] [Vinya (dress)] it will be unnesscary
[23:03] [+Kurisutaru (royal)] Vinya, I respect your words, but I cannot sit back and wait any longer.
[23:06] [Vinya (dress)] (( kakyuu I wish you were online so I could say someting XD ))
[23:08] [Arekai] (( Be patient :p I have cell issues ))
[23:08] [Arekai] (( and crossplay issues :p ))
[23:11] [Arekai] (( I'm online now aren't I? ))
[23:15] [Arekai] (( I'll be on in a minute ^^;;> i dropped the phone accidentally and it shut off ))
[23:15] > +David O'Cain sits down on a sofa
[23:17] > Vinya (dress) puts her empty bowl aside and kneels down
[23:20] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[23:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[23:21] [Miara] Hi
[23:22] [Vinya (dress)] hello, miara
[23:22] [Miara] Uh, hi.
[23:22] > Miara gets an orange and sits on a couch, peeling it
[23:22] > Miara looks at Vinya
[23:22] ➣ Vinya: is a tall, atheltic woman with curved fox like ears, fox tails and has a scar running across her left eye. She is a Kinyusian
[23:23] [Vinya (dress)] will you join in celebration of victory?
[23:23] [Miara] Oh? What did you win?
[23:23] [+David O'Cain] Hey, Miara.
[23:24] [Vinya (dress)] we defeated the ships and technology of a great enemy
[23:24] [Miara] Oh. I suppose that's good.
[23:24] [Miara] Who are you?
[23:24] [Miara] Hey David
[23:25] [+David O'Cain] What's new with you lately?
[23:25] [Vinya (dress)] my name is Vinya....
[23:25] [Vinya (dress)] I am Warrior Princess of the Kiyusians
[23:26] [Miara] Neat.
[23:26] [Miara] Just training mostly, David
[23:27] [Arekai] (( I'm online :p ))
[23:27] > +David O'Cain nods
[23:29] > Vinya (dress) starts to sing a song
[23:30] > Miara throws the orange peels into the waste receptacle
[23:31] [Vinya (dress)] Uylisaaaa loushliryi....blyusaslia loushiliryi
[23:32] [+Kurisutaru (royal)] Enough arguing, Arekai!
[23:32] [Arekai] Leudast is not going to be pleased ><
[23:33] > Arekai looks to David and Vinya "Please convince her that the elite assassin Crimson Butterfly is not a good idea?"
[23:35] [+David O'Cain] I don't even know her enough to make a convincing case, man.
[23:35] [Miara] What are you talking about?
[23:36] > Vinya (dress) just keeps singing
[23:38] [+David O'Cain] Oh, Kuri wants to send someone named Crimson Butterfly to find Nero.
[23:39] [+Kurisutaru (royal)] David, you've met CB before...
[23:39] [+David O'Cain] Have I?
[23:39] [+Kurisutaru (royal)] During the War....'
[23:39] [+David O'Cain] Oh right. You REALLY sure you wanna send her?
[23:40] [+Kurisutaru (royal)] Yes.
[23:40] [+Kurisutaru (royal)] She has the Angels on her side ^_^
[23:40] > Vinya (dress) keeps singing
[23:40] [Arekai] Even so, I reaaaallly think it's a bad idea ><
[23:41] [+David O'Cain] Angels or not, Nero'll kill her first.
[23:42] [+Kurisutaru (royal)] I think it'll end in a stalemate if nothing else...
[23:43] > Miara looks at Arekai
[23:43] ➣ Arekai: Arekai is about the same size as an average male siberian tiger, if not a little larger. While he appears to be a tiger, he is actually a species of tiger only found on Unmei, and is actually able to turn into a human if he so chooses. Around his neck he wears a plain ribbon for a collar, at the center of the collar is a tiger's eye stone which is what allows him to become human.
[23:43] [Miara] I've met you before, haven't I?
[23:44] > +David O'Cain just sighs, "I think it'll still be a mistake."
[23:45] > Vinya (dress) gives a scream
[23:45] > Miara jumps
[23:48] [+David O'Cain] O_o
[23:48] [Vinya (dress)] shhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhha
[23:48] > Vinya (dress) stands slowly
[23:49] --> Mita has joined #reddwarfbeta
[23:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mita
[23:49] > Mita walks in slowly
[23:49] [Mita] mama?...are you here?
[23:49] [Vinya (dress)] ah..daughter
[23:50] --> Noir (hime) has joined #reddwarfbeta
[23:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Noir (hime)
[23:50] > Mita feels around a bit...and bumps into Miara
[23:50] > Noir (panther) strolls in
[23:50] [Noir (panther)] I'm here as well, Mita ^^
[23:51] [Mita] lady Noir?
[23:51] [Vinya (dress)] greetings, Noir
[23:51] [Noir (panther)] Yes, Mita? ^_^
[23:51] [Noir (panther)] Greetings, Lady Vinya
[23:52] [+Kurisutaru (royal)] Still, David, if CB can fight Nero to a stalemate, it'll buy time, will it not?
[23:52] > Arekai sighs "She has a point about buying time..."
[23:52] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (may as well meet some friends who'll talk to me)
[23:53] > Mita falls over as miara leaves
[23:53] [Mita] ><
[23:53] > Mita feels the floor around to her find where she is
[23:53] [Arekai] (( sorry Miara I wasn't paying attention ))
[23:54] > Noir (panther) changes into human form
[23:54] > Noir is wearing a simple pair of dressy black pants and a nice black tank top "I'm right here, Mita."
[23:54] > Noir touches her hand gently to Mita's shoulder
[23:54] > Mita tries to stand and feels around to find Noir
[23:56] [Mita] lady noir!
[23:56] [Vinya (dress)] Noir...is my daughter doing well?
[23:59] > Noir helps Mita up "She's been doing exceptionally well lately."
[23:59] > +David O'Cain leans back on the sofa
[00:00] >>> Friday Jun 24 2011 <<<
[00:00] [Vinya (dress)] has she now?
[00:00] > Mita holds onto Noir's pants leg
[00:00] [Noir] I've started letting her take the more advanced history lessons at the local school. ^^
[00:02] [Vinya (dress)] ah...this pleases me!
[00:05] [Noir] She seems to take a great interest in Unmein history, especially about the current queen's linneage. ^_^
[00:05] [Noir] She's even learned a few simple spells ^_^
[00:05] [Vinya (dress)] has she now? what can she do?
[00:06] > Mita giggles a bit
[00:09] [Mita] I can make flowers bloom
[00:11] [Noir] It was fun to take her to the royal conservatory with me... Whenever she found a flower that hadn't bloomed yet she practiced making it bloom ^_^
[00:12] [+David O'Cain] That's pretty neat.
[00:14] [Vinya (dress)] thank you..so much
[00:17] [Vinya (dress)] speaking of which...we should return
[00:17] > Vinya (dress) picks up Mita
[00:17] [Vinya (dress)] tonight I have declaired a feast for our warriors
[00:17] [Noir] You're welcome, Lady Vinya
[00:18] [Vinya (dress)] goodnight everyone
[00:18] [+David O'Cain] Night.
[00:18] <-- Vinya (dress) has left #reddwarfbeta (come little one..tonight we shall sing songs of victory)
[00:18] <-- Mita has left #reddwarfbeta (yay)
[00:18] --> Matsumi Kaze (nightgown) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[00:18] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (nightgown)
[00:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (nightgown)
[00:18] > +Matsumi Kaze (nightgown) wanders in
[00:19] [+Matsumi Kaze (nightgown)] evening everyone
[00:20] <-- Noir has left #reddwarfbeta (I should go too...)
[00:20] [+Kurisutaru (royal)] Evening Matsumi.
[00:20] > Arekai looks up as Matsumi enters
[00:20] [+David O'Cain] Hey, Matsumi.
[00:21] > +Matsumi Kaze (nightgown) is wearing a green nightgown....with a larger bump in the area of her belly
[00:21] [+Matsumi Kaze (nightgown)] how is everyone?
[00:21] [Arekai] Lady Matsumi, are you expecting?
[00:21] [+Matsumi Kaze (nightgown)] heh yup!
[00:22] > +Kurisutaru (royal) raises an eyebrow disinterestedly.
[00:22] [Arekai] Congratulations.
[00:22] [+Kurisutaru (royal)] Arekai. Leudast is waiting for us at home.
[00:23] <-- +Kurisutaru (royal) [DemonQueen@unmei.egae.gov] has left #reddwarfbeta (Passing the time until I have something better to do.)
[00:23] [+Matsumi Kaze (nightgown)] goodnight!
[00:23] [Arekai] Ah... Well... Best wishes ^_^;;>
[00:23] [+David O'Cain] Later.
[00:23] <-- Arekai [royal_tiger@unmei.gov] has left #reddwarfbeta
[00:28] [+David O'Cain] How're things going at home, Matsumi?
[00:28] > +Matsumi Kaze (nightgown) sits on a sofa
[00:29] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh fine! things are going just fine
[00:31] [+David O'Cain] That's good. How're you holding up with the pregnancy?
[00:31] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh fine ^^
[00:32] [+Matsumi Kaze (nightgown)] got a postcard from my brother with photos!
[00:34] [+David O'Cain] Neat. Where'd he go?
[00:34] [+Matsumi Kaze (nightgown)] well I got photos of their trip in london
[00:35] [+David O'Cain] Oh, cool.
[00:35] [+Matsumi Kaze (nightgown)] apparently right now they're in scotland, staying in a castle
[00:37] [+David O'Cain] Hope they don't get visited by a banshe. Bad omen, I've heard.
[00:38] [+Matsumi Kaze (nightgown)] thought that was irish?
[00:41] [+David O'Cain] Is it? I couldn't tell. ^_^;;
[00:42] [+Matsumi Kaze (nightgown)] heh
[00:46] [+David O'Cain] Anyway, what did they think of the castle?
[00:46] [+Matsumi Kaze (nightgown)] well the postcard just says they're settling in
[00:49] [+David O'Cain] Ah.
[00:57] [+David O'Cain] Well, I better get going. Getting tired right now.
[00:58] [+David O'Cain] See ya, Matsumi.
[00:58] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (And good night.)
[01:03] [+Matsumi Kaze (nightgown)] goodnight!
[01:06] --> Minako Kaioh (Long T) [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[01:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh (Long T)
[01:06] > Minako Kaioh (Long T) walks in with a yawn and stretch.
[01:06] [+Matsumi Kaze (nightgown)] good evening, mina!
[01:07] [Minako Kaioh (Long T)] Good evening, Matsumi-chan. How are you and yours doing?
[01:07] > Minako Kaioh (Long T) lays down on the sofa.
[01:07] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh fine fine
[01:07] [+Matsumi Kaze (nightgown)] got a postcard from my brother today
[01:08] [+Matsumi Kaze (nightgown)] he and ami just left the english countryside..and are staying in a scottish castle now
[01:09] [Minako Kaioh (Long T)] Sounds nice. ^.^
[01:09] [+Matsumi Kaze (nightgown)] have some photos too!
[01:10] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh how are you doing?
[01:11] [Minako Kaioh (Long T)] Well enough.. some days are better than others..
[01:12] [+Matsumi Kaze (nightgown)] least we have a break from the recording....
[01:15] [Minako Kaioh (Long T)] I like recording. :<
[01:15] [+Matsumi Kaze (nightgown)] I knooow...but at least you get to play a nice person....I'm stuck playing a snob XD
[01:16] > Minako Kaioh (Long T) giggles.
[01:17] > +Matsumi Kaze (nightgown) flicks a bit of minako's hair
[01:17] [+Matsumi Kaze (nightgown)] still have to sleep away from vana and deki....
[01:18] [Minako Kaioh (Long T)] I'm sure you don't -have- to.
[01:18] [+Matsumi Kaze (nightgown)] but what if I sleep fight again?
[01:19] [Minako Kaioh (Long T)] Umm... dunno..
[01:19] [+Matsumi Kaze (nightgown)] OH!..did you hear we have our eternal senshi powers again?
[01:20] [Minako Kaioh (Long T)] I DID! I heard Naftis and Hotaru got them back, but Naftis lost her heightened powers..
[01:21] [+Matsumi Kaze (nightgown)] yeah.......I feel sorry for her
[01:22] [Minako Kaioh (Long T)] I wonder how she's taking it...
[01:23] [+Matsumi Kaze (nightgown)] yeah....I'd feel pretty awful if that happened to me
[01:25] [Minako Kaioh (Long T)] It DID happen. :P
[01:25] > +Matsumi Kaze (nightgown) is idially braiding minako's hair
[01:25] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh yeah...
[01:26] [+Matsumi Kaze (nightgown)] I completely forgot!
[01:27] [Minako Kaioh (Long T)] Umm... miss your hair?
[01:28] [+Matsumi Kaze (nightgown)] hm? oh not really!
[01:28] [+Matsumi Kaze (nightgown)] sort of like it short again ^^
[01:28] [Minako Kaioh (Long T)] Any reason you're braiding mine? ^^;
[01:30] [+Matsumi Kaze (nightgown)] oh sorry!!!
[01:31] [Minako Kaioh (Long T)] S'okay, I just kinda like it straight.. put a lot of work into it.
[01:31] [+Matsumi Kaze (nightgown)] sorry sorry ><
[01:34] > +Matsumi Kaze (nightgown) yawns a bit
[01:35] > +Matsumi Kaze (nightgown) lays on the sofa
[01:35] [+Matsumi Kaze (nightgown)] I think maybe....I might get a little rest
[01:36] > +Matsumi Kaze (nightgown) falls asleep
[01:37] <-- +Matsumi Kaze (nightgown) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (zzzz)
[01:38] [Minako Kaioh (Long T)] O_o
[01:38] <-- Minako Kaioh (Long T) [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Strange girl..)
[19:04] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:04] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:04] [+Solarchos] Hmmm, Matsumi sure seemed to be in an odd mood last night. Something must have been on her mind.
[19:06] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:06] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:06] [+David O'Cain] Hey, Solar.
[19:07] [+Solarchos] Hey David. I see Vinya and Mita were here last night.
[19:08] [+David O'Cain] Yeah, they came here. I had something called Traji. It wasn't bad, actually.
[19:09] [+Solarchos] They were all in very high spirits after the battle. I think just the mere act of being involved in the fight meant everything to some of the Kinyusians.
[19:09] [+Solarchos] Traji's not too bad. It just takes some getting used to. It's definitely a bit of an acquired taste. Kind of like Slab, if you recall.
[19:10] > +Solarchos smirks at David as he remembers the party at the Scarlet Devil Mansion.
[19:11] [+Solarchos] And Noir and Mita really seem to be hitting it off, too. I'm doubly glad about that.
[19:13] [+David O'Cain] Indeed.
[19:14] [+Solarchos] So, no further signs of Nero yet?
[19:14] [+David O'Cain] None that I've heard yet.
[19:17] [+David O'Cain] Oh yeah, I've had Daxter use a computer over at the Mars base after Masaki and I took a trip to Gensokyo. He said he was working on a, uh, Danmaku Avoidance System. Basically, he's making a program, for me at least, on predicting where danmaku shots are going to better avoid them.
[19:17] > +Solarchos thinks for a moment. "He's not gone yet. Not by a longshot. We took him completely by surprise last night. He never expected us to hit him as hard as we did."
[19:17] [+David O'Cain] True.
[19:18] [+David O'Cain] So true, my friend.
[19:19] [+Solarchos] He definitely never expected to see something as gigantic as an Oberon-class battleship from the Imperium.
[19:20] [+Solarchos] And I think the Hellesponte herself must have thrown him for a loop, too.
[19:21] [+David O'Cain] Heh, yeah.
[19:22] [+Solarchos] He took a pummelling, but he's probably now trying to adapt to some kind of new plan to counter our newfound advantages.
[19:23] [+David O'Cain] Most likely. He seems to be rather crafty.
[19:23] [+Solarchos] That's also why I didn't hesitate to fire on the device after Nero's remaining ships self-destructed. I'm not sure if they voluntarily did so, or if they were all rigged with some kind of dead-man failsafe.
[19:25] [+Solarchos] If they all had a dead-man failsafe, I figured that if Nero was that heartless about his own troops, he wouldn't have hesitated to fire the device as soon as he could.
[19:26] [+David O'Cain] No s[SMEG]t. One has to wonder what he's really up to these days, you know?
[19:27] [+Solarchos] We need to come up with some contingency plans of our own in the meantime. Just waiting for Nero to respond means being reactive and bequeathing the initiative to him. We can't afford to do that now. Not after he destroyed three entire planets.
[19:27] [+Solarchos] Now, about that Danmaku Avoidance System...what the heck were you and Masaki doing in Gensokyo? I've gotta hear all about this.
[19:30] [+David O'Cain] Well, Yukari appeared next to me Monday, and mentioned I was curious about Gensokyo. Suddenly I get pushed into a portal and Masaki was right behind me.
[19:31] [+David O'Cain] We stayed at Yukari's place that night, and were given a taste of what might happen if we got into a fight with some of the residents.
[19:32] [+David O'Cain] Um, I think on Tuesday we were at the human village for some time. Got reacquanted with Keine as well.
[19:32] [+David O'Cain] Seemed like a nice lady during our stay.
[19:32] [+Solarchos] A taste? Who'd you have to fight?
[19:33] [+Solarchos] Nice lady up until she starts getting weird. If you haven't figured it out by now, Yukari's got a weird sense of humor.
[19:34] [+David O'Cain] Ran and Chen showed us what a danmaku was like. And I was referring to Keine as being a nice lady, ya goof. :P
[19:35] [+Solarchos] Keine's always nice. I always enjoyed her company. And I can just imagine what Chen did for you two. XD
[19:36] [+David O'Cain] Anyway, Masaki and I took a bit of a trip to the mountain. However, as we ate, we get dropped in a field. We just chose a direction, and I'm sure you could figure out the rest of the night. ~_~;
[19:36] [+Solarchos] In Chen's case, she probably kicked both of your asses by paralyzing you with her overwhelming cuteness first.
[19:36] [+Solarchos] Yeah...something about running into a strange girl who used poison?
[19:38] [+David O'Cain] Yeah, her. God, that was frightening. >_<;
[19:40] [+Solarchos] Really?
[19:40] [+Solarchos] Also, did she happen to have blond hair and wear a purple and red outfit?
[19:41] [+David O'Cain] Yes. Keine said her name was Medicine, and the area Masaki and I stumbled upon was called Nameless Hill.
[19:42] [+Solarchos] Medicine Melancholy. I know her well.
[19:43] [+David O'Cain] I'm sure. Masaki punched her in the face, but her hand went numb afterwards. I was able to momentarily stop her when I fired a shot from my hand. She looked like she hit the ground hard, but didn't seem to phase her that much.
[19:43] [+Solarchos] She's a major pain in the ass. At least she was nine years ago. From what I've heard she's actually mellowed out a little bit.
[19:44] [+David O'Cain] You sure? She seems to hate humans to no end.
[19:46] [+Solarchos] That's what made her such a pain in the ass. She believes that all dolls are slaves to Humans and have to be liberated.
[19:47] [+David O'Cain] Well, Keine said that Masaki and I were youkai. After that, Medicine backed off.
[19:47] [+David O'Cain] I don't know if I should have mentioned I was Lunar then or not.
[19:49] [+Solarchos] That actually might have helped. Medicine's really not that bright. It doesn't look like she's gotten much brighter over the last nine years.
[19:51] [+Solarchos] Who else did you and Masaki run into?
[19:56] [+David O'Cain] I think that was it. After getting some antidote for Masaki, Yukari sent us home. I'm just glad we weren't dead from that harrowing experience.
[19:58] [+David O'Cain] Anyway, since yesterday morning, Daxter's been plugging away working on that avoidance system.
[20:00] [+David O'Cain] Hmm. Now that I think about it, I THINK Yukari mentioned that it wouldn't be the first time folks from Gensokyo had helped us. Thing is, I have no idea who she was talking about.
[20:00] [+Solarchos] It might work. At the very least it might aid in avoiding the worst of a barrage attack.
[20:00] [+Solarchos] Hmmm? What'd she mean by that?
[20:01] [+David O'Cain] That's what I'm wondering myself.
[20:01] [+David O'Cain] Who and why are the burning questions.
[20:02] [+Solarchos] Anyway, Eirin went back home last night through the Stargate. Hopefully her return trip was vastly less eventful than what we had to deal with.
[20:03] [+David O'Cain] Let's hope so. She sounded like an intelligent woman as well as a beauty.
[20:04] [+Solarchos] Heh. She is. On both counts. But I always knew I was never in her league.
[20:04] [+David O'Cain] Really? How come?
[20:05] [+Solarchos] When I first met her nine years ago I thought she was just TOO beautiful. Women like that aren't interested in ex-Underhive gangers-made-Imperial Guardsmen like me.
[20:06] [+David O'Cain] I see.
[20:07] [+Solarchos] Although, she did soften up to me after a week or so. Something about how I handled first aid. I think she was pretty cold to me at first because of my educational background.
[20:08] [+Solarchos] Or rather, my complete LACK of formal education.
[20:09] [+David O'Cain] I see. Now I'm rather curious as to what she thinks of me. I mean, a Lunar in the Moon Kingdom Army Rangers with powers and armor.
[20:09] [+David O'Cain] And firearms and blades, let's not forget them.
[20:09] [+Solarchos] She probably had a better first reaction with you than she did with me. She probably thought I was not much more than some ignorant barbarian.
[20:11] [+Solarchos] I *know* she got really defensive and guarded towards me after I met Princess Kaguya.
[20:12] [+David O'Cain] Oh really? And what did this princess look like if I may ask?
[20:13] [+Solarchos] Heh, honestly? If you want to know what Princess Kaguya looks like, just look at little Catriona. Catriona almost looks like a chibi-version of her. ^__^
[20:14] [+David O'Cain] Heh.
[20:16] [+David O'Cain] Anyway, what happened between you and Kaguya?
[20:17] [+Solarchos] Long straight black hair, fair flawless complexion, big expressive red-brown eyes, slender willowy figure. Very attractive.
[20:17] [+Solarchos] Well...she'll only marry someone who can successfully complete her Five Impossible Requests. Apparently there's been thousands of men over the centuries who've attempted to do just that and failed.
[20:18] [+David O'Cain] And these requests are?
[20:20] [+Solarchos] I asked Eirin that same question. She wants a prospective suitor to obtain five very specific items.
[20:20] [+David O'Cain] I see.
[20:21] [+Solarchos] Buddha's stone bowl, a jeweled branch from the mountain of Hourai, the hide of a Chinese fire rat, the five-colored jewel from the head of a dragon, and a cowrie shell laid by a swallow.
[20:22] [+Solarchos] Apparently, no one has ever been successful in finding any of them.
[20:22] [+Solarchos] Eirin got *really* uneasy after I made a reply.
[20:23] [+David O'Cain] Yeah?
[20:24] [+Solarchos] Kaguya was the one who told me what her Impossible Requests were. I then said to Eirin "I wonder if what makes these requests so impossible is that she might already possess the items in question".
[20:26] [+David O'Cain] I'd be suspicious after a statement like that.
[20:26] [+Solarchos] Eirin tensed up after I said that, but neither one of us ever spoke further on the topic.
[20:27] [+David O'Cain] Hmm.
[20:29] [+Solarchos] Catriona apparently LOVES Kaguya though. From what I've now been told, when the Kits were brought into Gensokyo, they often split their time between Yukari's home and Eientei.
[20:29] [+David O'Cain] Awww.
[20:29] [+David O'Cain] Have they been elsewhere?
[20:30] [+Solarchos] And Princess Kaguya also apparently loves playing with my daughters. Especially "dress-up". I've seen the girls sometimes wearing some pretty specific outfits and being VERY enthusiastic about them.
[20:30] [+Solarchos] I wouldn't be surprised if Yukari's brought my children all over the place.
[20:31] [+David O'Cain] Heh.
[20:33] [+Solarchos] Catriona especially loves dressing up just like Kaguya. I have a feeling the Princess enjoys dressing her up like that. And yes, I have pictures.
[20:33] [+David O'Cain] I'm sure they're well received except for two morons. ~_~;
[20:34] [+Solarchos] ~___~;
[20:34] [+David O'Cain] Anyway, you say you have snappies?
[20:34] [+Solarchos] Emperor only knows how Utsuho and Marisa reacted when they first found out. If they even know, that is.
[20:35] [+David O'Cain] Indeed.
[20:36] > ~A strange portal opens up directly behind Solarchos. He's completely oblivious to it though.
[20:38] --> Utsuho Reiuji [Nuclear-powered Birdbrain@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[20:38] [@HOL_6000] Intruder Alert! Utsuho Reiuji detected!
[20:38] > Utsuho Reiuji leans out of the portal, looks around in complete confusion, then sees Solarchos.
[20:38] [Utsuho Reiuji] >:D
[20:38] > Utsuho Reiuji reaches out towards him... :D
[20:39] > +David O'Cain spots Utsuho and quickly fires a blast at her
[20:40] > Utsuho Reiuji takes a DIRECT HIT square in her forehead and is physically blown back through the portal!
[20:40] > ~A strange portal immediately (and with convenient timing) closes.
[20:41] <-- Utsuho Reiuji [Nuclear-powered Birdbrain@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOoooooooooooooooooooooo~!! I was so close! I almost had my beloved in my arms!! T____T)
[20:41] [+Solarchos] THE HELL??!!! What was that about, David?!
[20:42] [+David O'Cain] Birdo was behind ya.
[20:44] [+Solarchos] Birdo?
[20:44] [+David O'Cain] One of the morons you mentioned.
[20:46] [+Solarchos] Moron? Wait...long black hair, white shirt with green frocking and a big green bow in her hair, and red-brown eyes?
[20:46] > +David O'Cain looks around anticipating a return appearance
[20:47] [+David O'Cain] Bingo.
[20:48] [+Solarchos] Utsuho was HERE???!!!!
[20:48] [+David O'Cain] Right behind ya, reaching out. Thankfully, I cut her off with that shot.
[20:49] [+Solarchos] Reaching out from what...wait. I'm already going to know the answer to that, am I?
[20:50] [+David O'Cain] 'Fraid so, mi amigo.
[20:50] > +Solarchos facepalms. "Yukari...please don't play with her feelings like that." ><;
[20:52] [+David O'Cain] Why DID Yukari do that anyway? I mean, what the hell?
[20:53] [+Solarchos] Not sure. But it might have to do with that weird sense of humor I mentioned to you.
[20:54] [+David O'Cain] Gotcha. Utsuho's gonna try to come after me for interviening, isn't she? >_>
[20:54] [+Solarchos] Honestly, knowing her as well as I do, I don't think you've got much to worry about.
[20:55] [+David O'Cain] She's REALLY that much of a dumbass.
[20:56] [+Solarchos] Not quite, but she's not smart enough to actually hold grudges for very long.
[20:57] [+David O'Cain] I see.
[21:00] [+Solarchos] Although she might be a little mad at you. If she remembers what you look like next time you two cross paths.
[21:01] [+David O'Cain] Noted.
[21:02] [+Solarchos] Hopefully that won't be for a while.
[21:03] [+David O'Cain] Yeah.
[21:03] [+David O'Cain] Still, glad that you're out of her reach for the time being.
[21:04] [+Solarchos] Inu-Kit's not going to like hearing about this though. Unless...unless she actually had a hand in this.
[21:04] > +David O'Cain shrugs
[21:06] [+Solarchos] Anyway, time for me to head on home. It's time to tuck the Kits into bed. Take care.
[21:06] [+David O'Cain] Alright. Later, Solar.
[21:08] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Wait...Chen's here for a sleepover with the Kits?! And...Ran's here too?! The heck!?")
[21:08] > +David O'Cain goes to lounge on a sofa
[22:31] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[22:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[22:31] > Masumi Saotome walks through a wooden door, carrying a basket and wearing a large straw hat
[22:34] [+David O'Cain] Oh, hello, Masumi.
[22:36] [Masumi Saotome] oh hello, david
[22:37] [+David O'Cain] How're you this evening?
[22:44] [Masumi Saotome] I'm fine..just came back from a good mushroom hunt
[22:45] [+David O'Cain] What kind of shrooms were you looking for?
[22:46] [Masumi Saotome] oh various kinds..edible and not
[22:47] [+David O'Cain] Neat.
[22:50] [Masumi Saotome] how are you?
[22:50] [+David O'Cain] I'm doing alright. Mainly been relaxing tonight.
[22:52] [Masumi Saotome] hard time?
[22:53] [+David O'Cain] Sorta.
[22:58] [+David O'Cain] But it wasn't something I couldn't handle.
[23:01] [+David O'Cain] Um, where did you go to look for the mushrooms?
[23:04] [Masumi Saotome] oh several forests all over the multiverse
[23:06] [+David O'Cain] Wow. Then it must have been a nice haul.
[23:09] [Masumi Saotome] quite ^^
[23:12] [+David O'Cain] What recipies could they be used in?
[23:13] [Masumi Saotome] oh all sorts all sorts...even some potions
[23:16] [+David O'Cain] Interesting. Never would have thought of using mushrooms in making potions. Only time I consume mushrooms are as a snack or part of a meal.
[23:16] [Masumi Saotome] ^^
[23:17] [Masumi Saotome] ah they are very useful
[23:20] [Masumi Saotome] espcally for false death potions
[23:21] [+David O'Cain] Really? Never heard of such a potion before.
[23:26] [Masumi Saotome] take a sip..and you go catatonic for an hour
[23:27] [+David O'Cain] Wow.
[23:31] > Masumi Saotome nods
[23:42] [Masumi Saotome] I am hoping to create many useful potions
[23:44] [+David O'Cain] Nice.
[23:44] [+David O'Cain] Oh, how's Anya doing?
[23:45] [Masumi Saotome] oh she's fine....playing in the flowers probably
[23:50] [+David O'Cain] Awww. Has she been exploring?
[23:56] [Masumi Saotome] indeed ^^
[23:58] [+David O'Cain] That's good. ^_^
[23:58] [Masumi Saotome] I hope she grows to be a good person
[00:00] >>> Saturday Jun 25 2011 <<<
[00:02] [+David O'Cain] I'm sure she will.
[00:08] [Masumi Saotome] I should get these mushrooms put away and check on her
[00:08] [+David O'Cain] Alrighty.
[00:09] [Masumi Saotome] take care ^^
[00:09] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta
[00:12] [+David O'Cain] You too.
[00:22] > +David O'Cain leans back on the sofa
[00:23] > ~a wooden door appears
[00:24] --> Daisy (pajamas) [DragonGrl@hogwarts.edu] has joined #reddwarfbeta
[00:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daisy (pajamas)
[00:24] > Daisy (pajamas) runs in and hides under a sofa
[00:25] --> Ryoga Hibiki has joined #reddwarfbeta
[00:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoga Hibiki
[00:25] > Ryoga Hibiki sets his umbrella on the bar and tosses off his backpack with a loud thud.
[00:26] > Daisy (pajamas) is shaking under the sofa
[00:26] > Ryoga Hibiki gets himself a drink from the bar.
[00:26] [+David O'Cain] Yo.
[00:27] [Ryoga Hibiki] Oh, hi. How are you?
[00:27] [Daisy (pajamas)] ><
[00:28] [+David O'Cain] Doing pretty good. How about you?
[00:28] [Ryoga Hibiki] Alright. My girlfriend is working late so I thought I'd stop by here. Man, this gps has really helped.
[00:29] > Daisy (pajamas) tries to clamp her hands over her mouth ><
[00:29] [+David O'Cain] That's good to hear.
[00:29] [Ryoga Hibiki] Is that sofa moving?
[00:31] > Daisy (pajamas) finally hiccupts..unleashing a flame out of her mouth
[00:31] [Ryoga Hibiki] O_o
[00:31] [+David O'Cain] I hope that sofa isn't covering a hole from hell. O_o
[00:32] [Ryoga Hibiki] Is that possible? o_O
[00:33] > Daisy (pajamas) crawls out, hiccuping and belching flames every few moments ><
[00:33] > Ryoga Hibiki looks at Daisy
[00:33] ➣ Daisy: is a young mycidian girl with green eyes, blue hair with white streaks in it, and white ears and tail.
[00:33] [+David O'Cain] Hoo boy.
[00:34] > Ryoga Hibiki doesn't know what a mycidian is, but is stunned all the same.
[00:34] [Ryoga Hibiki] Um.. hi.. Are you alright?
[00:34] [Daisy (pajamas)] y..yes *hiccup*
[00:35] [+David O'Cain] Would you like some water? Maybe that might help get rid of your hiccups.
[00:35] > Daisy (pajamas) hiccups again...unleashing flame which scorches the carpet
[00:36] > Ryoga Hibiki starts filling cups and frantically splashing it on the flames. O_O
[00:37] > Daisy (pajamas)'s flames are going out but there are still some flames that are there
[00:38] > Ryoga Hibiki stomps them out.
[00:38] > +David O'Cain gets a fire extinquisher to help put out the fires
[00:38] > Daisy (pajamas)'s flames finally go out
[00:39] [Ryoga Hibiki] *phew*
[00:39] [Ryoga Hibiki] That's some trick kid.
[00:40] [Daisy (pajamas)] T____T
[00:44] > Daisy (pajamas) cries
[00:44] [+David O'Cain] Awww. :(
[00:44] [Ryoga Hibiki] Um... What's wrong?
[00:45] [Daisy (pajamas)] I'm a monster T_T
[00:47] [+David O'Cain] No, you're not.
[00:48] [Daisy (pajamas)] yes I am!!!
[00:49] [Ryoga Hibiki] Isn't she?
[00:49] [+David O'Cain] I don't think so.
[00:49] > Daisy (pajamas) hiccups again shooting out smoke from her mouth
[00:50] [Ryoga Hibiki] She does look.. different..
[00:52] [Daisy (pajamas)] :(
[00:52] [+David O'Cain] What's your name, little one?
[00:53] [Daisy (pajamas)] ....Daisy
[00:53] > Ryoga Hibiki gets another tall glass of water and offers it to the girl, kneeling next to her.
[00:53] [Ryoga Hibiki] Some water, Daisy?
[00:53] [Ryoga Hibiki] ^^
[00:53] > Daisy (pajamas) drinks the water..and hiccups...letting out steam
[00:55] [+David O'Cain] How come you were hiding? Did something scare you?
[00:55] [Daisy (pajamas)] cause I'm a monster V_V
[00:56] [Ryoga Hibiki] Ohh, come now, even if you are a monster, that doesn't mean you can't be good.
[01:02] [Daisy (pajamas)] T_T *sniffle*
[01:03] [Daisy (pajamas)] least the others don't know yet ~_~
[01:03] [Ryoga Hibiki] Umm...
[01:04] > Ryoga Hibiki looks confused and confliced on what to do. ~_~
[01:07] [Ryoga Hibiki] Um.. Can we make you feel better?
[01:07] [Daisy (pajamas)] h-h-huh?
[01:11] > Daisy (pajamas) sniffles "what do you mean?"
[01:11] [Ryoga Hibiki] Um.. I don't know.. >.>
[01:12] [+David O'Cain] I'm sorry, but I need to get going. You two take care.
[01:13] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Good night.)
[01:14] [Daisy (pajamas)] night...
[01:14] [Ryoga Hibiki] Umm.... um um um....
[01:14] [Ryoga Hibiki] So.. you.. live here, Daisy?
[01:17] [Daisy (pajamas)] no....
[01:19] [Daisy (pajamas)] I don't T_T
[01:20] [Ryoga Hibiki] Um.. right then.. maybe I should just leave you be..
[01:22] > Daisy (pajamas) sniffles
[01:23] > Ryoga Hibiki looks awkwardly between her and the door, and shuffles toward the door.
[01:25] > Daisy (pajamas) rubs her eyes
[01:26] <-- Ryoga Hibiki has left #reddwarfbeta (~_~)
[01:28] > Daisy (pajamas) looks around....
[01:28] [Daisy (pajamas)] T_T
[01:30] --> Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[01:30] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit (PJs)
[01:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit (PJs)
[01:30] [@Nate Detroit (PJs)] Mmm? Well hello, young lady.
[01:30] > Daisy (pajamas) is sniffling and nearly sobbing
[01:30] [@Nate Detroit (PJs)] What's wrong?
[01:30] > Daisy (pajamas) hiccups again, giving a small flame belch
[01:31] > @Nate Detroit (PJs) kneels next to her, getting as close to her level as he can.
[01:31] [@Nate Detroit (PJs)] Oh my.. did you have a spicy dinner?
[01:31] [Daisy (pajamas)] n..n..no T_T
[01:32] [@Nate Detroit (PJs)] Well then, you must have a very special gift, don't you?
[01:32] [Daisy (pajamas)] ...I...I... >.>
[01:32] [Daisy (pajamas)] I'm half dragon T_T
[01:33] [@Nate Detroit (PJs)] Half dragon! :O That's cool! What kind of dragon?
[01:33] [@Nate Detroit (PJs)] You breathe fire, so I think that means red or gold.
[01:36] [Daisy (pajamas)] ...I..I don't know....
[01:37] [@Nate Detroit (PJs)] Aww, well a very special little dragon and little girl, in any case.
[01:37] > Daisy (pajamas) giggles..but hiccups again
[01:38] > @Nate Detroit (PJs) smiles at her and strokes her cheek.
[01:38] [@Nate Detroit (PJs)] What's your name, sweetheart?
[01:39] [Daisy (pajamas)] Daisy....
[01:40] [@Nate Detroit (PJs)] Hello Daisy, I'm Nate. It is very nice to meet you.
[01:41] [Daisy (pajamas)] :O
[01:41] > Daisy (pajamas) seems a little stunned at hearing his name
[01:42] [@Nate Detroit (PJs)] Hmm? Something wrong?
[01:44] [Daisy (pajamas)] n..no there isn't ^^
[01:44] [@Nate Detroit (PJs)] Ah, alright.
[01:45] [@Nate Detroit (PJs)] Hey, you want to make some popcorn?
[01:46] [Daisy (pajamas)] sure!
[01:47] > @Nate Detroit (PJs) turns around. 'Hop on'
[01:47] > Daisy (pajamas) blinks..and hops on nate's back
[01:48] <-- @Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (I bet you can pop your kernels with that trick.)
[01:48] <-- Daisy (pajamas) [DragonGrl@hogwarts.edu] has left #reddwarfbeta (I...think so?)
[17:11] --> Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has joined #reddwarfbeta
[17:11] [@HOL_6000] Intruder Alert! Crimson Butterfly detected!
[17:11] > Crimson Butterfly sets mode +angst
[17:11] > Crimson Butterfly strolls in casually
[17:21] [Crimson Butterfly] Hmm... No one here... I see
[17:21] > Crimson Butterfly flops onto a couch.
[17:21] [Crimson Butterfly] I'll stay here until the person I'm waiting for arrives.
[17:43] --> Seiya Kou (casual dress) [StarFighter@Kinmoku.gov] has joined #reddwarfbeta
[17:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, Seiya Kou (casual dress)
[17:44] [Seiya Kou (casual dress)] *yawn* what a da-....oh s[SMEG]t
[17:44] > Seiya Kou (casual dress) turns to bolt
[17:44] [Crimson Butterfly] ....
[17:44] [Crimson Butterfly] It's about damn time you showed up.
[17:44] [Seiya Kou (casual dress)] um yes..about that
[17:44] [Crimson Butterfly] lazy b[SMEG]ch
[17:46] > Crimson Butterfly pulls out a couple of knives
[17:46] [Seiya Kou (casual dress)] well excu....oh s[SMEG]t
[17:46] [Crimson Butterfly] Sit. Down.
[17:47] > Seiya Kou (casual dress) sits on the floor
[17:47] [Crimson Butterfly] You know that pretty little princess of yours?
[17:48] [Seiya Kou (casual dress)] yeah I better know her
[17:48] [Crimson Butterfly] She's useless to you, isn't she?
[17:49] [Crimson Butterfly] A lousy ruler, a lousy commander, a lousy senshi
[17:49] [Crimson Butterfly] useless in every way
[17:49] [Seiya Kou (casual dress)] hey hey HEY....
[17:50] [Crimson Butterfly] not like she's been paying attention to her studies
[17:50] [Seiya Kou (casual dress)] she's still the princess...and you better....well you better shut that mouth of yorus
[17:50] [Seiya Kou (casual dress)] *yours
[17:50] [Crimson Butterfly] chasing after that phantom that sealed Dark Spirit
[17:50] [Crimson Butterfly] shirks duty in favor of frivolous things
[17:50] [Crimson Butterfly] can't even do the job she was born to do
[17:51] [Seiya Kou (casual dress)] she has a natural ability to rule.....I've seen it
[17:52] [Crimson Butterfly] The Crystal Garden that houses the souls of the dead before they begin life anew
[17:52] [Crimson Butterfly] she can't protect it with only half a heart
[17:52] [Crimson Butterfly] she won't embrace the darkness or the light
[17:53] [Crimson Butterfly] her ruling is a mockery
[17:53] [Crimson Butterfly] how many times has she had the prince rule in her stead?
[17:54] > Seiya Kou (casual dress) stands
[17:54] > Crimson Butterfly raises an eyebrow
[17:55] [Crimson Butterfly] have you realized how useless she is?
[17:55] [Seiya Kou (casual dress)] she will be the greatest ruler ever......she has a good heart....and does things to prevent it ever happening again
[17:55] [Crimson Butterfly] hmph such faith in her. you never showed it before
[17:55] > Seiya Kou (casual dress) walks, trembling a bit but goes face to face with Crimson Butterfly "she is not useless...she is great"
[17:56] > Crimson Butterfly turns her back to Seiya "You better keep that attitude or she'll lose faith in herself again. She really looks to you for guidance, you know."
[17:57] [Seiya Kou (casual dress)] I will guide her
[17:59] [Crimson Butterfly] Good.
[17:59] <-- Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has left #reddwarfbeta (With life comes blood, and with blood comes death.)
[18:00] --> Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[18:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (hime)
[18:00] [Kitalia (hime)] Seiiiyaaaa
[18:00] > Seiya Kou (casual dress) falls to her knees and takes a deep relieved sigh
[18:00] [Seiya Kou (casual dress)] hm?...oh hey, kit
[18:01] [Kitalia (hime)] What's the matter? I thought we were supposed to go to the market today?
[18:02] [Seiya Kou (casual dress)] yeah..yeah we are
[18:02] > Seiya Kou (casual dress) stands
[18:03] [Seiya Kou (casual dress)] and then later I'll give you a lesson in tracking
[18:03] --> Miara (gold dress) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[18:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (gold dress)
[18:03] [Miara (gold dress)] Hello~
[18:03] > Kitalia (hime) smiles "Hi Miara!"
[18:04] [Kitalia (hime)] A lesson in tracking? Really?! Finally?! :D
[18:04] [Seiya Kou (casual dress)] yo
[18:04] > Seiya Kou (casual dress) smiles "mmhm...in fact..we'll be playing a game"
[18:04] > Kitalia (hime) suddenly realizes she's still in her formal clothes she had to wear to the morning assembly with the advisors
[18:04] [Kitalia (hime)] AH! Let me go change!
[18:04] > Kitalia (hime) is away: Be right back!
[18:05] > Miara (gold dress) plops down on a couch, puttinng her feet up on the coffee table
[18:05] [Miara (gold dress)] *putting
[18:05] > Miara (gold dress) looks at Kitalia
[18:05] ➣ Kitalia: Kitalia is about 6 years old with long black hair that has natural blood-red highlights. She loves sports and martial arts, which is why she tends to latch onto Seiya. She also gets bored easily and tends to seek out her brother or Shiro.
[18:05] [Seiya Kou (casual dress)] that kid heh
[18:07] > Seiya Kou (casual dress) is wearing a shirt and skirt
[18:08] [Miara (gold dress)] I wonder if it's harder to teach Human tracking?
[18:08] [Miara (gold dress)] How do you do it?
[18:08] [Miara (gold dress)] *a Human
[18:10] [Seiya Kou (casual dress)] well I'm going to use a game....
[18:10] [Seiya Kou (casual dress)] she will be tracking objects using first her eyes..then her sense of touch...then her sense of hearing...
[18:12] [Seiya Kou (casual dress)] I know just the area to do this too
[18:15] [Miara (gold dress)] Guess it's one of those things that's completely different.
[18:17] [Seiya Kou (casual dress)] well we don't have your natural tracking abilties
[18:17] [Miara (gold dress)] Hee~ that was a good party, though!
[18:18] [Seiya Kou (casual dress)] hm?
[18:23] [Miara (gold dress)] Was at a party in London, one of the AMRS guys got married.
[18:23] [Seiya Kou (casual dress)] AMRS?
[18:26] [Miara (gold dress)] Accidental Magic Reversal Squad.
[18:28] [Miara (gold dress)] ...and i have to go quick. Maybe be back later!
[18:28] <-- Miara (gold dress) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[18:28] [Seiya Kou (casual dress)] never heard of them
[18:38] > Kitalia (casual) is back
[18:38] [Kitalia (casual)] Sorry for taking so long!
[18:40] [Seiya Kou (casual dress)] heh that's alright
[18:40] [Seiya Kou (casual dress)] ready to go?
[18:46] > Kitalia (casual) nods
[18:50] <-- Seiya Kou (casual dress) [StarFighter@Kinmoku.gov] has left #reddwarfbeta (let's go then!)
[19:03] <-- Kitalia (casual) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Sunday Jun 26 2011 <<<
[19:42] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:42] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:42] > +David O'Cain goes over to the bar and pours himself a drink
[19:57] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:57] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:57] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[19:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[19:57] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[19:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[19:58] > +Solarchos waddles into the room, moving rather oddly because he's got one of his children clamped tightly onto each of his legs.
[19:58] [+Solarchos] Uhhh, hey David. ^__^'
[20:00] [Chibi-Sylvester] T___T
[20:00] [Chibi-Catri] T___T
[20:00] [+David O'Cain] Hey. Kids couldn't keep off of you?
[20:01] [+Solarchos] They found out about the battle I'd been in. They're afraid to let me out of their sight.
[20:02] [+David O'Cain] Awwww. They shouldn't worry, though. We came back alive.
[20:04] [+Solarchos] I know, but try telling *them* that.
[20:04] [Chibi-Sylvester] T___T
[20:04] [Chibi-Catri] T___T
[20:04] --> Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:04] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze
[20:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze
[20:04] [Hideki Kaze] /JON
[20:04] --> Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hideki Kaze
[20:04] --> Freya [CatGuard@Q.Gov] has joined #reddwarfbeta
[20:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Freya
[20:05] > Hideki Kaze drags in some of his and matsumi's stuff and walks down the hall with it
[20:05] > Freya is bringing in some personal items
[20:05] [+Matsumi Kaze] ugh...I hate this
[20:05] [+Solarchos] Oh, hey everyone.
[20:05] [+David O'Cain] Hey, guys. Um, what happened?
[20:06] > +David O'Cain looks for some snacks for the kits
[20:07] [+Matsumi Kaze] evacuating
[20:07] [+Solarchos] Evacuating? What's happened?
[20:07] [+David O'Cain] Eh?
[20:07] > Chibi-Catri looks over at Freya and Matsumi, but stays firmly clamped onto Daddy's leg.
[20:08] [+Matsumi Kaze] Godzilla
[20:09] [+Matsumi Kaze] reported rising out of tokyo bay and heading towards Yokohama
[20:10] > +David O'Cain gets out a bag of chocolate chips
[20:10] [+David O'Cain] Geez.
[20:12] [Chibi-Catri] Aw crap. What's the damage so far?
[20:12] > Chibi-Sylvester perks his ears up as he sniffs chocolaty yum-yums, but stays firmly attached to Daddy's leg.
[20:13] [+David O'Cain] Come on, kiddies. You know you wanna dive right in. ^_^
[20:13] [+Solarchos] Aw crap. What's the damage so far?
[20:14] > Chibi-Catri did NOT say anything.
[20:15] > Chibi-Catri smells chocolate yum-yums. O___O
[20:17] > +David O'Cain jiggles the bag
[20:18] [+Solarchos] I'm naturally waiting to see how long it takes for the Tokyo Tower to come crashing down this time. The Delmos have a pool going on just how long it'll be before the Tower's destroyed this time around.
[20:19] [+David O'Cain] Seriously? ~_~
[20:19] > Chibi-Catri and Chibi-Sylvester both wiggle their ears to the sound of the cookies being shaken.
[20:20] [+Solarchos] Yeah. Seriously. I kid you not.
[20:20] [+Matsumi Kaze] so far several miles of damage..hopefully he won't get around our area
[20:21] > +David O'Cain opens the bag and pours the contents into a bowl
[20:22] > +Matsumi Kaze is away: putting things away
[20:23] [+David O'Cain] “ A rare Godzilla free day. ”
[20:23] > Chibi-Sylvester stares at the bowl. o___o
[20:23] > Chibi-Catri is staring at the bowl too. o___o
[20:23] [+Matsumi Kaze] not today...
[20:24] [+David O'Cain] Sorry. Just popped into my head. ^_^;
[20:25] [+Solarchos] What brought out the Big-G this time? Don't tell me North Korea's going nuclear testing again.
[20:25] > +David O'Cain shakes the bowl a little and sets it on a table
[20:25] [+Matsumi Kaze] heh..you can't predict when that thing comes out....
[20:25] [+Matsumi Kaze] you can't predict him...you can't stop him....all you can do is run away
[20:27] [+Solarchos] Yeah, but with Godzilla there's usually some kind of event that seems to piss him off more than others.
[20:27] [+David O'Cain] Okay, now I'm thinking of Blue Oyster Cult's song now. ^_^;
[20:28] > Chibi-Sylvester and Chibi-Catri both stare at the bowl.
[20:28] [+David O'Cain] Come on, kits. You know you want these yummy chocolate pieces. ^_^
[20:29] [+Matsumi Kaze] not..really, solar
[20:29] [+Matsumi Kaze] I've lived through several Godzilla attacks before
[20:29] > Chibi-Catri reaches out towards the bowl. :/
[20:29] [+Matsumi Kaze] and I can think of only once it was started by an outside force
[20:31] [+Matsumi Kaze] were you on earth during that whole mess in Fukioka?
[20:32] [+David O'Cain] Fukioka?
[20:32] [+Solarchos] I don't think so.
[20:32] [+Matsumi Kaze] yeah...some monster...heh...news called it a "SpaceGodzilla" attacked the city and encased a small part of it in crystal
[20:34] > +Matsumi Kaze rubs her swollen belly as she talks
[20:34] [+Matsumi Kaze] Godzilla showed up and destroyed it
[20:34] [+Solarchos] When did that happen?
[20:35] > Chibi-Sylvester reaches towards the bowl, too.
[20:35] [+Matsumi Kaze] 1995 if I remember right
[20:35] > +David O'Cain gently scoots the bowl close to an edge towards the kits
[20:35] [+David O'Cain] I was snoozin' during that time. :/
[20:36] > Chibi-Catri GRABS THE BOWL AND TRILLS! :D
[20:37] > Chibi-Catri DEVOURS a huge mouthful of cookies, then holds the bowl out to her brother. ^___^
[20:37] > Chibi-Sylvester starts munching on cookies, too! :3
[20:37] [+Matsumi Kaze] so I guess we wait till we hear that godzilla has passed us or not
[20:38] [+David O'Cain] I guess so, Matsumi.
[20:38] [Chibi-Sylvester] What's the chances that he'll damage your area?
[20:39] [+Matsumi Kaze] about 50/50 :(
[20:39] [+Solarchos] ^
[20:40] [+Solarchos] That's not so good.
[20:41] [Chibi-Sylvester] :3
[20:41] [Chibi-Catri] :3
[20:42] [+David O'Cain] And you silly kits. You can let your dad go, you know. I don't think he's gonna leave you any time soon.
[20:42] > Chibi-Sylvester and Chibi-Catri finish off the last of the cookies and drop the bowl to the ground, looking quite happy now.
[20:43] [Chibi-Sylvester] =^^=
[20:43] [Chibi-Catri] =^^=
[20:44] > +Matsumi Kaze pats Sylvester and catri on the head
[20:44] [Chibi-Sylvester] Heee!
[20:45] [Chibi-Catri] :D
[20:45] > Chibi-Sylvester and Chibi-Catri still remain FIRMLY attached to Daddy's legs, keeping him safe from all harm with the power of their TAILS!
[20:48] > +Matsumi Kaze looks at the news reports..and sighs
[20:48] [+Matsumi Kaze] ..missed us
[20:48] [+David O'Cain] That's good.
[20:48] [+Solarchos] Good. Glad to hear it. But...what about the areas Godzilla DID hit?
[20:51] > +Matsumi Kaze looks "house damage.....huh....2 people killed..."
[20:53] [+Solarchos] Damn. At least it's only two people and not two thousand, which in the case of Godzilla is NOT outside the realm of possibility.
[20:54] [+Matsumi Kaze] well nowadays the deaths have been going down due to evacuations
[20:55] [+Solarchos] Good thing for that then. Is it just me, or have the Japanese become very adept at dealing with mass evacuations in the face of major disasters?
[20:56] [+Matsumi Kaze] oh they are
[20:56] [+Matsumi Kaze] most of the time they are
[20:57] [+David O'Cain] Yeah, they've really got it down as a science, I think.
[20:59] [+Matsumi Kaze] least we're safe ^^
[21:01] [+Solarchos] More like a mechanical system. They seem to handle these evacuations like a well-drilled marching band maneuver.
[21:01] [+David O'Cain] Perhaps, Solar.
[21:04] [+Matsumi Kaze] well I've lived in japan for about 15 or so years now
[21:05] > Chibi-Sylvester nibbles on a few of Daddy's fingers. :3
[21:06] > Chibi-Catri gives Daddy multiple tail-pats.
[21:06] > +Matsumi Kaze watches as hideki and freya head off, returning the items home
[21:06] [+David O'Cain] You're more used to these attacks than me. :/
[21:07] [+Solarchos] God, I can only imagine how my people would respond to a Godzilla attack.
[21:08] [+David O'Cain] They'd probably try to kill it. :P
[21:08] [+Matsumi Kaze] well given that Godzilla is utterly unkillable......good question
[21:09] [+Solarchos] Yeah, but the collateral damage would be ungodly. I can easily see Godzilla wiping out an entire regiment or two of Imperial Guard in a single day. I know for a fact that the Guard just doesn't have the kind of firepower needed to stop that thing.
[21:11] [+Solarchos] Aircraft might do a little better, but not by much. The military on this planet don't have anti-vehicle lasers or plasma weaponry. Still, they'd only give Godzilla slight damage.
[21:11] [+Matsumi Kaze] I once heard that Godzilla can survive being dropped into a black hole
[21:11] [+Solarchos] But how the heck would he get out of THAT?
[21:13] [+Matsumi Kaze] rumor has it through sheer strength
[21:13] [+Solarchos] The only way I could think the Imperium could stop Godzilla would be to either A.) Titans, B.) orbital bombardment from the Imperial Nazy, C.) Deathstrike missiles loaded with Vortex warheads, or D.) Exterminatus.
[21:14] [+David O'Cain] Geez. O_o
[21:15] [+Solarchos] That can't be. His strength would have to be so vast that any monster he fought would be instantly vaporized. Most likely if Godzilla did get dropped into a black hole, he'd escape it due to the efforts of a third party.
[21:15] [+Matsumi Kaze] ...I have no clue
[21:16] [+Matsumi Kaze] (( to be truthful solar...Godzilla IS that strong ))
[21:16] [+Solarchos] (( Shrugs. ))
[21:18] [+David O'Cain] Meh.
[21:18] [+Solarchos] But yeah...even if my people DID blast Godzilla like that, I have a feeling he'd just get trapped on a devastated world.
[21:18] [+Matsumi Kaze] well it was just a rumor
[21:19] [+Solarchos] Although...here's a scary thought. Godzilla versus a Tyranid swarm. O___o
[21:20] [+Matsumi Kaze] what's that?
[21:20] [+David O'Cain] Eh?
[21:22] [+Solarchos] One of the worst dangers my people face. Basically, the Tyranids are hyper-adaptive, hive-minded insectoid aliens that attack worlds in gigantic swarms numbering in the billions. They kill everything, then devour ALL organic material, using it to fuel their own evolution.
[21:23] [+Solarchos] A fight like that...would be bad. I have a feeling it would be one of those "whoever wins, we lose" scenarios.
[21:23] [+David O'Cain] That would be "Ew".
[21:24] [+Matsumi Kaze] ...
[21:26] [+Solarchos] (( More likely, it would make for the most epic Godzilla movie ever. ))
[21:26] [+Matsumi Kaze] yeah really
[21:26] [+Matsumi Kaze] (( yes...it was called Godzilla X Megagurius ))
[21:28] [+Solarchos] Anyway, I'd best be going. It'll only be a matter of time before AnTil and Alexianna come looking for me. Good night everyone.
[21:29] [+David O'Cain] Later, Solar. And try to get them off your legs like that. :P
[21:29] [Chibi-Sylvester] Bah!
[21:29] > Chibi-Catri trills and wave-waves at Matsumi.
[21:30] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (Come on, little ones. Time for bed.)
[21:30] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta (Daddy safe! =^^=)
[21:30] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta (NO ONE TAKE DADDY! :D)
[21:33] [+David O'Cain] How's the child, Matsumi?
[21:33] [+Matsumi Kaze] healthy!
[21:36] [+David O'Cain] Good. ^_^
[21:39] [+Matsumi Kaze] how are you doing?
[21:41] [+David O'Cain] Been doing pretty good. Visited the Mars base to see how Daxter's doing with a program he's working on.
[21:42] [+Matsumi Kaze] oh? what program?